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Aoxnoeig and 1o fondnua A. ITATTATEAKQNAY A, YYNNE®A ek6. BoAovdkn

AZKHZEIZ MNPOBAHMATA

ERIE Mia pixpri nétpa apriverar va méoer eAelibepa névw amé To yeilog ykpe-
pou BaBoug H = 80m. Na umoAoyioeTe:
a) To ¥XPOvo eAeUBepPNC TITWONG NG NETPAC,
B) v TaxutnTa pe v onoia ¢Tavel N NETpa ato £3agog Kal
y) To Uog mavw amnd To £dagog oto onoio Bpioketal n NETpa, 1s nplv @Ta-
o€l 0T0 £3agog.
Aivetar g = 10 m/s2.

ERLI3 Avo prdAes aprivovrar va méoouv eAeiBepa amé diapopeTikG Uyn h, Kai
h, avrioToiga, mdvw ané opi{dvrio enimedo. Bpeite T oxéon mou ouvae-
g1 Ta ugn h,, h, av yvwpilete 61 n oxéon perau Twv Xpovwv eAeubepng
nmrwong t, kai t, avrioroiya, eivar t, = 2t,. H emrdyuvon g Bapurnrag g
Bswpeital orabepn.

ERLId 5= nyydd BdBouc H = 80m mpayparomoiodps To eEfc neipapa: exro-
Eevoupe amd Tov nubuéva Tou owpa A KATaKGPUPA MPOS Ta MAvw UE Ta-
xurnra u, = 40m/s kaI TauTéxpova amo To OTOMIO TOU APVOUNE va ME-
oel eAeuBepa éva owpa B. Na Bpeite perd anoé nooo xpovo Ta dUo ow-
para 8a ouvavrnBouv OTO EOWTEPIKG Tou mnyadiou.
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ERIL And vyog H = 45m agrivoups va méoer eAetiBspa éva owpa A. Tnv iSia
XPovikr oTiyur éva dAAo owpa B exToEeUeTal KATAKOPUQPA MPOS TA KATW
and To 810 UYog pe apxikr Taxurnta u, = 12,5m/s. Na urroAoyioere:



a) T ¥povikn dagopad pe Tnv omnoia Ta dUo owuata GTavouv aTo £3aPog
Kal

B) v TaxUutnTa KAbe owparog 2s PETA TNV £vapEn Tng TautoXpovng Kivr-
ong Touc.

Aivetat g = 10 m/s?.

ERLET] Tn xpovikrj otiypr t, = 0s ekroZeueTal kaTakGpupa MPog Ta Mavw pe ap-
Xikij TaxutnTa u, = 10m/s owua mou Ppiokerar oto £€dagog. Na Bpeite:
a) To Xpovo avodou t, Tou CWHaTog,
B) mooo anéxel ano to £dagog 1,55 PETA ™V EKTGEEUAT) TOU,

Y) TO OuVOAIKO XpOvo Kivnomg Tou Kat
d) v TaxuTnTa Ue v ornoia eMOoTpEPEL O0To £3aPOC.

EREL] An6 v kopueri evée papayyiou BGBous H = 125m, évag pikp6s pabn-
T1i¢ aprvel va méoel eAeUBepa pia métpa. Av yvwpilete 6T n Tayurnra di1a-
doone Tou rjyou aTov agpa eivai U, = 340 m/s, va Bpeite:
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a) To ¥pdévo eheliBepng MTWOTC NG METPAC,

B) v TaxutnTa g NETPac, TN XPOVIKI| OTtyur| Tou @TAvel oTo £5agocg Kal

Y) HETA and négo ¥povo and Tn OTiyur] ToU 0 MIKPOS pabntic agnaoe v
NMETPA, PTAVEL 0 TIXOC amnod To KTUMMUa TG NMéTpag otov nmuBuéva Tou gpa-
payyloU, 0Ta auTid Tou pasnm).

Aiverai g = 10m/s2

EXEEN Avo owpara A kar B extoEelovral kataképuga mpog Ta KATw amé UYos
H = 75m, pe xpovikn diapopa At. Av o1 TaxurnTeg ekTéEeuons Twv duo
OwpATWV gival Uy, = 10m/s kai Uy, = 30m/s avrioToixa kai Ta §Uo ow-
para @rdvouv Tautéypova oTo £3aPog, va UMoAoYIoETE:



a) TN XpPovikn diagopd pe Tnv onoia exktofelovral Ta dUo cwpaTa Kal

B) Tig TaxutnTeg TWV dU0 CWUATWY TN XPOVIKY OTIyMr) TIOU QTAVOUV OTO €-
dagog.

Aiveral g = 10m/s?

OewpeioTe OTI Vo6 ~ 10.
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01 dUo pndAeg Tou Mapanavw oyfuarog mpayparomnololv Tig eERC Kivh-

OEIg:

pndAa A: katakopugn BoAn npog ta ndvw, and uyog h, navw and To £5a-
pog

praia B: ehevBepn) mrrwdom, and uog h, navw ano to £dagog.

H Taxitnra extégeuong Tng pndiag A eival u, = 10m/s kai To UYog

h, = 45m. Na Bpeire 1o Uyog h..

Aiverar g = 10m/s2.



AITANTHXEIX

2,105 a) t = 4s
B) U s = 40m/s
y) h = 35m

2,106 h, = 4-h,
2,107 t = 2s

2.108 a) At = 1s,
B) Uy = 20m/s, Ug = 32,5m/s

2,109 a) t,, = 1s,

B) h = 3,75m,
¥) b = 2s,
3) Uz = 10m/s
2.110 a) t, = 5s,
B) u, = 50my/s,
Y) 1, = 5,36s
2111 a) At = 1s,

B) u, = 30m/s, uy = 50m/s
2.112 h, = 15m



